

导读

B17

地产大腕 来烟打造高品质

B19

本报首推 房产团购平台

天气



烟台

今天 多云/晴 12-19℃
明天 多云 10-18℃

低潮潮时 09:16 22:05
高潮潮时 03:24 15:29

Table with columns: 市县, 天气, 气温. Rows include 蓬莱, 栖霞, 龙口, 招远, 莱州, 莱阳, 海阳, 长岛.

Table with columns: 城市, 天气, 气温. Rows include 北京, 上海, 济南, 青岛, 大连, 东京, 大阪, 首尔, 釜山.

据中国气象局中国天气网 10日18时数据。整理 本报记者 张琪

体彩

中国足球彩票6场半全场第11055期开奖结果: 0、0、3、1、3、3、1、3、1、1
中国足球彩票四场进球第11063期开奖结果: 2、3+、2、2、3+、0、2、1
排列3第11123期中奖号码: 5、3、5。
排列5第11123期中奖号码: 5、3、5、9、0。
七星彩第11053期中奖号码: 6、2、4、4、6、9、2。
联网22选5第11123期中奖号码: 04、12、17、18、21。
兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年7月8日,逾期作弃奖处理。

民政

莱阳今年发放 600万元供养资金

本报5月10日讯(记者 赵金阳 通讯员 崔潇文)日前,记者从莱阳市民政部门获悉,该市将继续提高“五保”供养标准,集中供养标准由每人每年3600元提高到每人每年3800元,据了解,今年,该市将为1901名五保对象发放600万元供养资金。

14日—18日烟台至青岛、日照部分火车停运期间 汽车总站随时增开加班车

本报5月10日讯(记者 张琪 通讯员 李秀丽)烟台至青岛、日照两地的火车因施工原因暂时停开。记者从烟台汽车总站获悉,在火车停运期间,车站将增开两地的加班车运送乘客。

14日—18日,烟台至青岛、日照两地的部分列车停开,届时旅客将可能集中选择公路运输。为此,烟台汽车总站进行运力安排,将根据预售票情况随时增开加班车。乘客可拨打总站服务热线6666111或登录烟台汽车总站网站www.6666111.cn预订车票。

烟台汽车总站发往青岛班次从5:00开始至18:00结束,平均30分钟一班车,全程高速,行程3个半小时,途经流亭机场,终点站青岛四方车站。烟台汽车总站发往日照班次从5:15开始至17:30结束,平均40分钟一班车,行程4个半小时,终点站日照总站。另外,烟台汽车总站发往临沂班次从5:00开始至15:30结束,平均60分钟一班车,行程5个半小时,终点站临沂总站。

施工

迎宾路施工将于16日结束

本报5月10日讯(见习记者 李大鹏)为配合烟台市政道路大修,烟台新奥燃气发展有限公司从5月6日起对迎宾路段管道进行了改造。施工期间对主要交通路口采取晚上施工、改完即通车的措施,将对市民出行造成的影响降到最低。

据烟台新奥燃气发展有限公司管网运行部调度室主任秦少军介绍,此次工程项目是对迎宾路沿线的老旧天然气管线进行更换。施工范围自环岛路东口隧道东出口至烟台大酒店路口东侧,约1100米。施工日期为5月6日至16日。据了解,截至目前,已完成管网改造550多米。

治安

开发区400多个数字高清监控点年内“上岗”

本报5月10日讯(见习记者 刘苗苗 通讯员 郭传义 张冬明 李勇)近日记者发现,在开发区主干道路和小区出入口增添了不少电杆和探头,据悉这是该区社会治安动态视频监控点的一部分,新建的400多个数字高清监控点年内可投入使用。

为加强社会治安防控体系建设,开发区编制了社会治安动态视频监控系统建设规划方案。该项目于2010年10月开工建设,预计今年6月可投入使用。

今日出镜



出镜人物:麦当娜
出镜背景:与24岁男友分手

彼此之前的宗教信仰问题最终导致麦当娜与男友布拉西姆-赛巴特(Brahim Zaibat)分手,两人持续9个月的恋爱关系也画上一个句号。

拉西姆-赛巴特的朋友爆料,称布拉西姆-赛巴特已经回家并且恢复单身,这位年仅24岁的法国舞男与流行天后麦当娜交往了9个月,虽然28岁的年龄差距阻止不了他们相爱,但来自后者家庭的压力却从来都不曾间断。

今日拍案

湖南越狱案主犯被抓 安徽民警发文讨10万悬赏

事件回放:公安部B级通缉犯刘宏2009年11月越狱后,湖南警方曾悬赏10万元进行全国通缉。安徽省安庆市公安局宜秀分局刑警大队在2010年11月成功抓获了刘宏,却至今都没有拿到钱。前不久,安庆宜秀警方一名办案民警发表的一篇博文打破了平静,直指悬赏单位“平静得像玩过家家孩子”。

安庆公安局宜秀分局警员博客:刘宏被抓之后,为了交接,安庆警方和湖南狱方先后在安庆和常德两地接触,但湖南狱方只表示感谢,对奖金兑现只字不提。安庆警方为了不伤和气,也没有主动提及奖金的事情。

湖南省公安厅宣传处和湖南省监狱局:既然承诺了悬赏,就应该支付。“我们并不是想赖账,但到底由哪个部门来支付?10万元如何分割?这些都还没有确定。”
大部分网友:安庆警方没有理由索要奖金。抓捕通缉犯是全国各地警方的法定职责,安庆警方不应该领取奖金。

安徽中皖律师事务所的程玉伟律师认为:悬赏公告是一种征集破案线索的公文,更是一种公开承诺。且不论安庆宜秀警方该不该拿这笔悬赏,最起码湖南警方应该给公众一个说法。来源:新闻晨报

发榜

世界各地天价车牌



1 2008年时,阿联酋一名巨富16日以5220万迪拉姆(约合1430万美元)的价格买下数字为“1”的车牌号。



2 在巴林首都麦纳玛(Manama)的一场拍卖会上,一名卡塔尔男子以370多万美元的天价拍下“55555”的车牌,引发不小骚动。



3 在香港运输署举行新春车牌拍卖会,“18”号车牌经过43口激烈叫价,最终被张姓商人以天价1650万元(港元,下同)夺得。

来源:(体育画报)

热门新闻排行榜

- 1.业内称新舟60客机空难对国产飞机品牌影响不大
2.深圳住建局撤回禁止农民工群体上访讨薪文件
3.铁路部门工作人员证实京沪高铁早已试运行数月
4.北京称停车价格调整后近三成入放弃开车出行
5.南京玄武湖鲢鱼跃上湖岸引市民争抢
6.中组部原副部长李建华任国家行政学院党委书记

来源:新浪网

烟台拍卖行 拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2011年5月19日下午2时在本公司拍卖厅公开拍卖:中国渔政37061旧船一只
展示时间、地点即日起接受咨询
竞买保证金:人民币20万元(于拍卖日前一日到达指定账户)。
咨询电话:0535-6082833 15166847222
公司地址:烟台市芝罘区胜利路415号

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病

长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合症”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征,专家提醒:怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1988年起,组成以国内数十名专家教授的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名贵中医师,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市,口疮败毒胶囊截止至2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活,口疮败毒胶囊在治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位
本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 靳成荷教授
预约电话:0531-88190333

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)